
Statutární město Ostrava 
městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz 
úřad městského obvodu 

1/2 www.moap.cz   

Dodatečná informace 

Dodatečná informace č. 5 

k zadávacímu řízení na veřejnou zakázku s názvem 

 

„Regenerace sídliště Šalamouna – 5A etapa“ 

 

zadávaná jako podlimitní zakázka v otevřeném řízení v souladu s ust. § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o 

veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o veřejných zakázkách) zadavatelem 

 

Statutární město Ostrava, městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz 

 

Zadavatel tímto v souladu s ust. § 49 zákona o veřejných zakázkách poskytuje na základě požadavků 

uchazeče ze dne 8. 2. 2016 dodatečnou informaci k zadávacím podmínkám na výše uvedenou veřejnou 

zakázku.  

Dotaz č. 1: 

Prosím o dopověď vztahující se k dotazu č. 6 z dodatečných informací č.3. 

Výkaz výměr  - objekt SO 02 obsahuje položky týkajících se uložení odpadu (sypaniny, kameniva, směsného 

odpadu, živic a asfaltů). Ve všech těchto položkách je uvedeno uložení na skládku. Chceme se tedy zeptat, 

zda bude trváno na uložení na skládku nebo může být odpad uložen na sběrný dvůr či recyklační centrum. 

Jelikož podle platné legislativy na úseku odpadového hospodářství, zejména dle ust. § 9a zákona č. 185/2001 

Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění, ve kterém je jasně stanovena 

hierarchie nakládání s odpady, se musí na skládku ukládat pouze odpad, který již nelze žádným dalším 

způsobem využít. Zda tedy bude možno při realizaci doložit doklady o uložení, ne však na trvalou skládku, 

ale např. na sběrný dvůr či recyklační centrum. 

Odpověď: 

 Součástí zadávacích podmínek veřejné zakázky jsou rovněž obchodní podmínky uvedené ve smlouvě o dílo, 

dle které má zhotovitel povinnost zajistit likvidaci odpadu v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o 

odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Následně má povinnost 

objednateli předat příslušné doklady o naložení s odpady. Ve výkazu výměr objektu SO 02 v položkách 

poplatek za uložení na skládku (skládkovné) uchazeč uvede maximální náklady za likvidaci odpadu 

v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších 

předpisů. Uchazeč může uložit odpad na trvalou skládku, na sběrný dvůr nebo recyklační centrum v souladu 

s uvedeným zákonem. 

Tato odpověď upřesňuje odpověď na dotaz č. 6 z Dodatečné informace č. 3. 



Statutární město Ostrava 
městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz 
úřad městského obvodu 

2/2 www.moap.cz   

Dodatečná informace 

Dotaz č. 2: 

Ve výkazu výměr u objektu SO 02 je uvedena položka poplatek za uložení odpadu ze sypaniny na skládku v 

množství  1361,864 tun, při čemž předchozí položky týkající se vodorovného přemístění výkopku a jeho 

naložení mají hodnotu 1361,864 m3. Prosím o opravu množství poplatku za uložení odpadu ze sypaniny. 

Odpověď: 

U položky č. 22 je správná jednotka m3. Z důvodu uzamčení výkazu výměr uchazeč ocení stávající výkaz 

výměr, přičemž u této položky se má za to, že jednotka je m3. 

 

Dotaz č. 3: 

Ve výkazu výměr u objektu SO 02 je uvedena položka Poplatek za uložení ostatního stavebního odpadu, bez 

rozlišení, na skládce (skládkovné) v množství  3399,341 tun, což odpovídá položkám odstranění podkladu 

(drcené kamenivo, úlomky, struska, štěrk, ŠD, valouny, smíšený podklad/násyp) a chybí zde Poplatek za 

uložení betonového odpadu k položkám odstranění podkladu z betonu prostého …. a dále k položkám 

vytrhání obrubníků, žulových kostek a rozebrání dlažeb. Prosím o doplnění 

Odpověď: 

V položce č. 82 Poplatek za uložení ostatního stavebního odpadu, bez rozlišení, na skládce (skládkovné) 

objektu SO 02 je v množství zahrnuto uložení veškerého stavebního odpadu mimo zeminu a odpadu s oleji 

nebo ropnými látkami (živice, asfalty). Jednotlivé hmotnosti sutě u položek objektu SO 02 byly uvedeny 

v příloze č. 2 Dodatečné informace č. 4. Pokud uchazeč ukládá rozdílně suť z betonových konstrukcí, uvede 

maximální náklady za likvidaci odpadu v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně 

některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 

 

Dotaz č. 4: 

Ve Výkazu výměr není uvedeno množství odstranění obrubníků a žulových kostek. Prosím o doplnění. 

Odpověď: 

Viz odpověď na dotaz č. 4 Dodatečné informace č. 4 včetně přiloženého výkazu výměr. 

 

V Ostravě dne 9. 2. 2016 

 

 

Ing. Jiří Vozňák 

vedoucí odboru investic a místního hospodářství 
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